



По факту дорожно-транспортного происшествия с участием сотрудника прокуратуры возбуждено уголовное дело

Вечером 21 июля 2017 на автодороге сообщением «город Саранск - город Рузаевка – 11 километр» автомобиль марки «Вольво – ХС60» под управлением сотрудника одной из районных прокуратур города Саранска совершил наезд на 58-летнего пешехода, идущего в попутном направлении. В результате произошедшего с черепно-мозговой травмой пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение, где находится до настоящего времени.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1154178>